

Сборник

лучших
конкурсных работ
регионального
конкурса "Добрая
воля, здоровое
сердце, чистая
страна"



Содержание

Предисловие.....	3
<u>Номинация: Действуй</u>	
Арсеньева А.А., Острёнок И.С., Нанаев Д.Ю., Соколова И.Н. Инвестируй в здоровье!.....	4
Зубкова Е.С., Полев К.А., Сафарова Н.Б. Наведи курсор на двор.....	6
Садовщикова А.И. Молодежное объединение «Неизведанные тропы»..	8
Шестеро П., Погудина К., Кузьмин С. Школьный отряд волонтеров-медиков «Будущие врачи»	10
<u>Номинация: Здоровье-это здорово</u>	
Галочкин Е.С. Статья «Движение – это жизнь»	11
<u>Номинация: Мода на здоровье</u>	
Солодкова Ю.Ф., Беганская П.С., Пахомова В.А. Мода на здоровье...	13
Суфля В.В. Команда ПОЗИТИВ за здоровый образ жизни!!! Это наше правило!!!	14
<u>Номинация: Урок здоровья</u>	
Захарова Н.С. Урок Здоровья.....	15
Калачаева А.А. Занятия по физическому воспитанию с учащимися специальных медицинских групп.....	16
Корнилова К.А. Здоровый образ жизни в повседневной деятельности...	17
Соловьева А.А., Фомина П.А., Шульгина В.С. Болота как ООПТ Тверской области.....	18
Чегринцова В.Н., Киселева А.В., Кашина Д.Р. К ЗОЖ осознанно.....	19
Шутко А.М., Константинова П.А. Мы и наше здоровье. Внеклассное мероприятие: «СОВЕТЫ ДОКТОРА ВОДЫ».....	20
<u>Номинация: Экодесант</u>	
Ботиенко Л.В., Сафонов Д.С., Перепелова О.А. Сколько стоит мусор..	21
Бычкова М.Е. ЗаЗеленим ТвГУ.....	22
Васильев И.В., Максимова А.В. Добровольчество на Бологовской земле - «Экологический десант»	23
Медведев Е.Н., Семенов А.А., Соцкая А.Я., Яковлева А.Ю., Нестеренко А.А., Мурзова А.В. Будь человеком, человек!	24
Новикова В.В., Урюпина К.И. Чистый город.....	25

Предисловие

Региональный конкурс молодежных проектов «Добрая воля, здоровое сердце, чистая страна» проходил с 12 января по 7 апреля 2023 года. Организатор конкурса – Фонд развития молодежных волонтерских программ при поддержке Правительства Тверской области.

Региональный конкурс молодежных проектов «Добрая воля, здоровое сердце, чистая страна» направлен на поддержку инновационных молодежных проектов, направленных на популяризацию здорового образа жизни в Твери и Тверской области, просвещение жителей Твери и Тверской области в сфере ЗОЖ. Конкурс включал два этапа: заочный – прием и предварительная оценка работ; и очную защиту проектов.

Защита проектов проходила 7 апреля 2023 года на Региональном Форуме «Добрая воля, здоровое сердце, чистая страна». Участники, набравшие на обоих этапах наибольшее количество баллов, стали победителями конкурса.

По итогам конкурса создан данный сборник с целью обучения по социальному проектированию. Работы, вошедшие в сборник, будут разбираться как реальные кейсы на обучении в рамках проекта «Добрая воля, здоровое сердце, чистая страна».

Волонтерский проект «Добрая воля, здоровое сердце, чистая страна!» направлен на популяризацию среди молодежи здорового образа жизни, формирование экологической культуры, воспитание таких общечеловеческих ценностей, как нравственность, милосердие, дружелюбие, патриотизм, толерантность, чувство красоты и гармонии через создание и реализацию социально значимых инициатив. Цель проекта – создание условий для развития инфраструктуры волонтерства в сфере ЗОЖ и оказание содействия в развитии молодежных проектов, направленных на продвижение здорового образа жизни для населения Тверской области.

Номинация: Действуй

Инвестируй в здоровье!

ФИО автора/членов команды Проекта: Арсеньева Арина Андреевна, Острёнкова Ирина Станиславовна, Нанаев Даниил Юрьевич, Соколова Ирина Николаевна

Организация: ФГБОУ Колледж Росрезерва

Краткое описание Проекта:

Важным механизмом формирования гражданского общества является добровольческое (волонтёрское) движение - выступает наиболее привлекательной и эффективной формой вовлечения молодежи в решение социально значимых проблем общества.

Проблема здоровьесбережения является на сегодняшний день и в долгосрочной перспективе актуальной.

Одним из важнейших направлений молодёжной политики города Торжка и Тверской области является создание условий для практической реализации инновационных программ и проектов в сфере популяризации здорового образа жизни, профилактики деструктивных и асоциальных явлений в молодёжной среде, а также обеспечения занятости и организованного досуга детей, подростков и молодёжи.

Основным субъектом добровольческого (волонтёрского) движения является студенческая молодёжь. Находясь на этапе развития физических, умственных и социальных качеств, представители данной социальной группы обладают творческими способностями, быстрее других овладевают новыми знаниями, профессиями и позитивно воспринимают возможность личного участия в решении проблем своего города, региона и страны в целом.

Данный проект — это комплекс, многообразие мероприятий по вовлечению студентов:

- в социально значимую деятельность в сфере добровольческих инициатив, включающих в себя мероприятия обучающего, организационного, информационного, творческого характера;

- в решение проблем в сфере формирования ценностного и бережного отношения к здоровью, популяризации здорового образа жизни, развития донорского движения, а также профилактики пагубных привычек, асоциальных явлений в молодёжной среде.

Цель: популяризация ценностей здорового образа жизни среди студенческой молодёжи ФГБОУ Колледж Росрезерва через вовлечение обучающихся в добровольческое (волонтёрское) движение.

Номинация: Действуй

Наведи курсор на двор

ФИО автора/членов команды Проекта: Зубкова Елизавета Сергеевна, Полев Кирилл Александрович, Сафарова Нигина Ботировна

Организация: МБОУ СОШ №1 Торжок

Краткое описание Проекта:

Идея Проекта. Мы с командой хотим научить подростков проводить свободное время с пользой на улице. Не на уроках физической культуры, а ежедневно. На своих мастер - классах мы разучим множество подвижных игр. Игры, для которых не требуется особых условий, можно обойтись элементарным спортивным инвентарём (мячи, палки, скакалки и др.) и организовать на любой площадке. Мы думаем, что природная потребность ребят к движению поможет нам привлечь много участников. Но всё-таки мы планируем дополнительно провести образовательные акции, в ходе которых расскажем подросткам о подвижных играх разных народов и поколений. О людях, достигших жизненных высот благодаря качествам, сформированным в подвижных и спортивных играх, спорте, их достижениях. Мы надеемся, что в итоге расширится группа ребят (Клуб Любителей Игровых Коммуникаций - "КЛИК"), которая сможет регулярно проводить подвижные игры на свежем воздухе самостоятельно, а также организовывать их для своих одноклассников на переменах и в свободное время. Эти ребята станут организаторами игр в своих дворах. И возможно в дальнейшем мы сможем организовать игровые баттлы между классами, домами, школами, микрорайонами.

Актуальность Проекта. Давно уже обсуждается проблема подмены реальной жизни виртуальной. Многие ребята вырастают с зависимостью от телефонов, планшетов и компьютеров. То, что это вызывает множество проблем с физическим и психическим здоровьем все знают. Но воспитанных на гаджетах школьников, оторвать от них крайне проблематично. Они просто не знают других развлечений и не могут организовать своё свободное время по-другому. Кроме того, привлечь подростков в игровую деятельность, даже в

рамках школьной программы, очень сложно. Они не умеют вести себя в реальной игре - не соблюдают правила, обижаются, не имеют навыков коммуникации. И всё это при слабой физической подготовке, отсутствии подвижности и координации движений. Большую часть времени ребята проводят в помещениях школы, дома. На улице почти не гуляют, общение с ровесниками происходит посредством всё тех же гаджетов. На свежем воздухе бывают редко. Статистика нашей школы (данные предоставила школьная медсестра Шукшина Т.Б.) оказалась плачевной: ребят с 1 группой здоровья в школе – 23%, со 2 – 57%, с 3 – 18%, с 4 – 2%. Основной диагноз у ребят – избыточная масса тела и офтальмологические заболевания. Таким образом, проблема номер один – это слабое здоровье подростков, которое обусловлено, в том числе, малоподвижным образом жизни и редкими прогулками на свежем воздухе. Вторая проблема. Несмотря на то, что сейчас действует много секций дополнительного образования, туда ходят в основном ребята, нацеленные на достижение спортивных результатов, и заниматься они начинают в 6-7 лет. Обычному подростку там заниматься сложно, поэтому многие быстро теряют интерес. С другой стороны - есть молодежные центры. Но их деятельность, в основном, направлена на работу со старшими школьниками или студентами. И мы с командой поставили перед собой задачу – сделать доступной и интересной физическую активность для любого подростка. Это можно сделать с помощью подвижных игр на улице.

Цель нашего Проекта: становление и развитие физкультурно-игрового клуба для подростков. В рамках деятельности которого во дворах домов и школ будут регулярно проводиться подвижные игры на свежем воздухе.

Номинация: Действуй

Молодежное объединение «Неизведанные тропы»

ФИО автора/членов команды Проекта: Садовщикова Анна Ильинична

Организация: МБОУ ДО «Западнодвинский дом детского творчества»

Краткое описание Проекта:

Проект предусматривает создание молодежного объединения "Неизведанные тропы". Основным видом деятельности будет разработка однодневных маршрутов познавательной (историко-краеведческой), развлекательной и активной (спортивной) направленностей для молодежи. Подбор маршрутов для каждого обратившегося с учетом возраста, физических возможностей (от 3 до 25 км), количества участников (индивидуальный и групповой), и целей (прогулка, поход, бег, велопогулка, лыжная прогулка). Предоставление карт маршрутов в бумажном и электронном виде с описаниями, консультации по прохождению маршрутов через группу в социальной сети Вконтакте. А также проведение мероприятий по популяризации здорового образа жизни: молодежных квестов и онлайн-челленджей.

Актуальность: На сегодняшний день в муниципалитете существует проблема низкой вовлеченности молодежи во внутренний туризм и занятия спортом. По результатам проведенного мной опроса были названы следующие причины:

1. Отсутствие интересных мероприятий спортивной направленностей для широкого круга лиц (лишь «Кросс Нации» и «Лыжня России»).
2. Отсутствие информации о маршрутах на территории муниципалитета, а также отсутствие самих маршрутов.

Те, кто готов пойти в поход, отправиться на лыжную или велопогулку с друзьями, заняться бегом по вечерам, зачастую просто не знают, куда можно пойти или поехать. Многие и не подозревают, сколько всего интересного прячется на их малой родине, что можно взглянуть на свой город и его окрестности по-новому. А правильно организованные маршруты могут

способствовать формированию здорового образа жизни, познанию истории родного края, расширению кругозора и развитию коммуникабельности.

Цель: Вовлечение во внутренний туризм и занятия спортом западновинцев в возрасте от 14 до 25 лет путем разработки и подбора спортивных и туристических маршрутов с учетом индивидуальных потребностей, проведения мероприятий по популяризации ЗОЖ.

Номинация: Действуй

Школьный отряд волонтеров-медиков «Будущие врачи»

ФИО автора/членов команды Проекта: Шестеро Полина, Погудина Кристина, Кузьмин Степан

Организация: МОУ СОШ №50 Тверь

Краткое описание Проекта:

Отряд существует с сентября 2017 года. Каждый год происходит обновление состава, т.к. одни ребята поступают в медицинские учебные учреждения или просто покидают проект, другие вливаются в него.

Цель: создать условия для профессионального самоопределения учащихся через эффективную систему развития добровольчества в МОУ СОШ №50.

Задачи:

1. Познакомиться с социальной значимостью и гуманитарной направленностью медицинской профессии, с лучшими её представителями и последними достижениями.
2. Сформировать представление о медицинской профессии через посещение медицинских организаций, учебных заведений, экскурсий в музеи.
3. Приобрести навыки научно-исследовательской работы, необходимые для будущей трудовой деятельности медика.
4. Создать сетевое взаимодействие со школами города для формирования осознанной самомотивации к здоровому образу жизни учащихся нашей и других школ через просветительские мероприятия.
5. Выступить участниками мероприятий, предусмотренных планом Всероссийского и регионального движения волонтеров-медиков для ШОВМ.

Номинация: Здоровье-это здорово

Статья «Движение – это жизнь»

ФИО автора/членов команды Проекта: Галочкин Егор Сергеевич

Организация: Объединение юных журналистов «Новое течение» МБУК «Краснохолмский Дом народного творчества»

Движение - это жизнь

В данной статье будет описана, наверное, самая мотивирующая история для тех, кто хотел бы заняться спортом, но по какой – то причине ещё не начал это делать.

Эта история о любителях спорта и активного образа жизни из клуба «Ветеран» Краснохолмского Дома народного творчества. В данном клубе работают две группы, деятельность которых направлена на оздоровление и сохранение двигательной активности.

Группа «Здоровье»

В группе занимается тридцать человек. Руководитель - Левчук Галина Александровна. Группа занимается в спортивном зале кинотеатра. Занятия проходят строго в понедельник, среду и в пятницу. Основная задача объединения - поддерживать спортивную форму, а также предоставлять возможность пожилым людям почувствовать себя как в молодости. Базовыми упражнениями являются различные разогревающие нагрузки на мышцы, некоторые упражнения на выносливость.

Группа «Оздоровительная гимнастика»

В группу «Оздоровительная гимнастика» входит двенадцать человек, руководитель - Кирячёва Елена Васильевна. Группа занимается в Краснохолмском Доме народного творчества. В основу занятия входит разминка, дыхательная гимнастика, гимнастические упражнения на различные группы мышц.

В 2021-2022 годах участники клуба сдавали нормы ГТО. Всего было получено четырнадцать значков, среди них четыре золотых, восемь серебряных и два бронзовых значка.

В 2022 году команда клуба «Ветеран» впервые принимала участие в седьмой Спартакиаде пенсионеров России. Заняли призовые места: второе место по мини -гольфу заняла Большакова Н.В., третье место по пулевой стрельбе заняла Ипатова Н.Г., третье место в соревнованиях по дартсу заняла Левчук Г.А.

Все участники клуба занимаются скандинавской ходьбой. Летом любят играть в крокет, для этого ходят на специально оборудованную площадку в Комплексный центр социального обслуживания населения.

Все без исключения любят принимать участие в соревнованиях дартсу, летом проводят велопробеги.

В данной статье я перечислил увлечения и достижения людей, с которых можно брать пример, они давно не подчиняются стереотипам и не тратят своё время на сидение у телевизора или где-нибудь на скамеечке. Все участники клуба «Ветеран» живут ярко и интересно. Они знают, что в сохранении здоровья основную роль играет только сам человек. И он сам решает насколько насыщенно дальше будет жить.

И суть моей статьи в простой истине – «Движение – это жизнь». Двигайся в 15, в 20, в 30 ... в 80 и дальше. И помните если вы активны в любом возрасте-вам повезло!

Егор Галочкин ОЮЖ «Новое течение».

Статья опубликована в социальной сети ВКонтакте, в группе «Молодежь Краснохолмского муниципального округа» 26 марта 2022 года https://vk.com/club162033201?w=wall-162033201_1805

Номинация: Мода на здоровье

Мода на здоровье

ФИО автора/членов команды Проекта: Солодкова Юлия Федоровна,
Беганская Полина Сергеевна, Пахомова Василиса Алексеевна

Организация: МОУ СОШ №52 Тверь

Краткое описание Проекта:

Цель: Раскрытие понятия здоровья и распространение здорового образа жизни среди молодежи

Ссылка на видеоролик: <https://disk.yandex.ru/d/S647MTk10hGBmA>

Номинация: Мода на здоровье

Команда ПОЗИТИВ за здоровый образ жизни!!! Это наше правило!!!

Видеоролик учащихся 7 класса МОУ Титовская СОШ

ФИО автора/членов команды Проекта: Суфля Виолетта Витальевна

Организация: МОУ Титовская СОШ

Краткое описание Проекта:

Воспитание и формирование ответственного отношения к сохранению здоровья, формирование у учащихся социальных установок на здоровый образ жизни, ответственного подхода и позитивного отношения к своему умственному, эмоциональному и физическому здоровью. Привлечь внимание аудитории к сохранению здоровья.

Ссылка на видеоролик: <https://youtu.be/MoPuKDG6RY0>

Номинация: Урок здоровья

Урок Здоровья

ФИО автора/членов команды Проекта: Захарова Наталья Сергеевна

Организация: МБОУ СОШ №5 Кашин

Краткое описание Проекта:

Цель урока: Формирование представления о здоровье как одной из главных ценностей человеческой жизни.

Задачи:

Образовательные:

- 1.Познакомить детей с правилами, помогающими сохранить собственное здоровье на долгие годы;
- 2.Расширить знания учащихся об укреплении своего здоровья;
- 3.Выделить компоненты здорового состояния человека.

Развивающая: Развивать навыки сохранения здоровья.

Воспитывающая: Воспитывать внимательное отношение к своему здоровью и здоровью окружающих.

Номинация: Урок здоровья

**Занятия по физическому воспитанию с учащимися специальных
медицинских групп**

ФИО автора/членов команды Проекта: Калачаева Анна Андреевна

Организация: ГБП ОУ «Калязинский колледж»

Краткое описание Проекта:

Проект направлен на организацию образовательного процесса по физической культуре ОВЗ учащихся.

Актуальность: на занятиях физической культурой не уделяется должное внимание учащимся с ОВЗ. Внедрение данного проекта в педагогический процесс общеобразовательной школы поможет организовать физкультурную работу с ОВЗ учащимися.

Цель: создание системы организации уроков физической культуры с учащимися специальных медицинских групп.

Задачи:

1. Организовать подготовительный этап для внедрения в образовательный процесс школы системы работы с ОВЗ учащимися;
2. Разработать положения основного этапа внедрения процесса преподавания физической культуры ОВЗ учащихся:
 - Создать комплексы упражнений по адаптивной физкультуре;
 - Овладеть приемами и технологиями, способствующие эффективной коррекции, адаптации и социализации детей с особенностями развития;
 - Сформировать основ знаний о влиянии занятий физическими упражнениями на основные системы организма, развитие качеств;
 - Воспитать привычки к самостоятельным занятиям избранным видом спорта, физическими упражнениями в свободное время.
3. Подвести итоги заключительного этапа организации процесса обучения физической культуре ОВЗ учащихся.

Номинация: Урок здоровья

Здоровый образ жизни в повседневной деятельности

ФИО автора/членов команды Проекта: Корнилова Кристина
Александровна

Организация: ГБП ОУ «Тверской политехнический колледж»

Краткое описание Проекта:

Ознакомление с правилами укрепления здоровья, развитие навыков, применяемых в повседневной деятельности, прививание ответственности не только за состояние своего организма, но и за здоровье окружающих людей.

Задачи: сформировать понятия «здоровый образ жизни». Развить умение анализировать, сопоставлять, делать выводы, формулировать и отстаивать свою точку зрения. Способствовать воспитанию убеждения, что только сам человек определяет свой здоровый образ жизни; способствовать формированию здорового образа жизни.

Номинация: Урок здоровья

Болота как ООПТ Тверской области

ФИО автора/членов команды Проекта: Соловьева Анастасия
Алексеевна, Фомина Полина Алексеевна, Шульгина Виктория Сергеевна

Организация: ФГБОУ ВО «Тверской Государственный Университет»

Краткое описание Проекта:

Аннотация: урок содержит в себе описание болот, а также их роль и функции в жизни человека. Разъясняется роль установления режима особо охраняемых природных территорий на болотах Тверской области.

Актуальность: В настоящее время болота продолжают осушать, несмотря на их важнейшие функции в целых экосистемах. Также, как ни странно, происходит регулярное загрязнение болот.

Цель: экологическое просвещение школьников о важности сохранения болот, а также об их природной красоте.

Задачи: заложить базовые знания о болотах, их видах и функциях, раскрыть особенности процесса исчезновения болот, рассказать о болотах Тверской области.

Номинация: Урок здоровья

К ЗОЖ осознанно

ФИО автора/членов команды Проекта: Чегринцова Валерия Николаевна,
Киселева Анастасия Вячеславовна, Кашина Дарья Романовна

Организация: ФГБОУ ВО «Тверской Государственный Университет»

Краткое описание Проекта:

Актуальность здорового образа жизни обусловлена возрастанием и изменением характера нагрузок на человеческий организм в связи с увеличением рисков техногенного и экологического характера и усложнением социальной структуры. В текущей ситуации забота о здоровье и самочувствии индивидуума связана с выживанием и сохранением человека как вида. По оценкам специалистов, здоровье людей зависит на 50-55 % именно от образа жизни. Тверская область находится на 49 месте из 85 по приверженности населения ЗОЖ в 2022 году.

Источник: <https://riarating.ru/infografika/20220919/630229493.html>

Цель: Повысить уровень культуры ЗОЖ среди жителей Тверского региона через проведение мероприятий в рамках проекта (например, собрать методические материалы по здоровому образу жизни, разработать программу обучения; разместить не менее 15 постов по ЗОЖ на онлайн ресурсах проекта; провести не менее 20 тренингов и др.).

Номинация: Урок здоровья

Мы и наше здоровье. Внеклассное мероприятие: «СОВЕТЫ ДОКТОРА ВОДЫ»

ФИО автора/членов команды Проекта: Шутко Анна Маркусовна,
Константинова Полина Алексеевна

Организация: ГБП ОУ «Тверской педагогический колледж»

Краткое описание Проекта:

Проблема: в настоящее время наблюдается тенденция ухудшение здоровья населения нашей страны, от детей всех возрастов.

Актуальность: очень заметно, что на здоровье населения, сказывается интеллектуальное, эмоциональное и личностное развитие людей, растущая агрессия и жестокость во взаимоотношениях.

Цель: актуализировать здоровый образ жизни в начальной школе

Задачи:

1. Развить интерес к своему здоровью;
2. Привить гигиенические навыки и умения ухаживать за своим телом;
3. Воспитать эстетически грамотное отношение к здоровому образу жизни.

Номинация: Экодесант

Сколько стоит мусор

ФИО автора/членов команды Проекта: Ботиенко Лев Вячеславович,
Сафонов Данила Сергеевич, Перепелова Ольга Александровна

Организация: ГБП ОУ «Тверской политехнический колледж»

Краткое описание Проекта:

Данный проект реализовывался с целью привлечения внимания к вопросу вторичной переработки сырья. Улучшения экологической ситуации в городе.

На первом этапе проекта с 1.10.22 по 28.02.23 года был организован сбор пустых алюминиевых банок на территории колледжа и в его окрестностях. Для этого на территории колледжа были установлены корзины для сбора банок.

На втором этапе с 1.03.23 по 5.03.23 банки были посчитаны и взвешены, а также были проведены необходимые расчёты, которые представлены в итогах проекта.

Номинация: Экодесант

ЗаЗеленим ТвГУ

ФИО автора/членов команды Проекта: Бычкова Маргарита Евгеньевна

Организация: ФГБОУ ВО «Тверской Государственный Университет»

Краткое описание Проекта:

Актуальность проблемы: отсутствие благоустроенной среды вокруг общежитий и многих учебных корпусов ТвГУ. Жалобы студентов на недостаток лавочек, зелёных объектов, дорожек.

Цель: создание и реализация ряда мероприятий по благоустройству и озеленению территории ТвГУ (например, создание удобных мест для отдыха и передвижения путём облагораживания и озеленения территории ТвГУ и др.).

Проект направлен по большей части на студентов, а также на преподавателей ТвГУ.

Номинация: Экодесант

Добровольчество на Бологовской земле - «Экологический десант»

ФИО автора/членов команды Проекта: Васильев Илья Витальевич,

Максимова Анна Викторовна

Организация: МБУ «Молодежный центр» Бологое

Краткое описание Проекта:

Ежегодно МБУ «Молодёжный центр» организывает и проводит Экологические десанты на места отдыха гостей и жителей города Бологое и Бологовского района. Это - экологические мероприятия, направленные на благоустройство родного края, привлечение в отряды добровольцев МБУ «Молодёжный центр» новых, равнодушных людей к судьбе своей малой Родины.

Мероприятия проекта:

1. Уборка береговых линий озёр города Бологое и Бологовского района от бытового мусора.
2. Работа отрядов волонтеров на территории города Бологое и Бологовского района.

Номинация: Экодесант

Будь человеком, человек!

ФИО автора/членов команды Проекта: Медведев Евгений Николаевич, Семенов Алексей Алексеевич, Соцкая Александра Ярославовна, Яковлева Анастасия Юрьевна, Нестеренко Алена Алексеевна, Мурзова Алена Викторовна

Организация: ГБП ОУ «Ржевский колледж имени Н.В. Петровского»

Краткое описание Проекта:

Аннотация - скомплектовать детско-юношескую группу для организации мероприятий, направленных на реализацию проекта.

Актуальность - в последние годы из-за загрязнения рек и озер России, те утратили свою первозданную чистоту и красоту.

Цель - Формирование ответственного отношения к окружающей среде, через информирование участников массовых мероприятий, реальный сбор вторичного сырья.

Задачи:

1. Создать условия для организации совместной деятельности обучающихся в проектной деятельности.
2. Приобщение подрастающего поколения к бережному отношению окружающей природы, воспитание гражданственности, патриотизма, любви к Отечеству.
3. Способствовать формированию у детей экологической грамотности.
4. Формирование социально значимых жизненных компетенций у детей с ОВЗ.

Номинация: Экодесант

Чистый город

ФИО автора/членов команды Проекта: Новикова Виктория Владимировна, Урюпина Кристина Игоревна

Организация: ГБП ОУ «Кувшиновский колледж»

Краткое описание Проекта:

Актуальность: Экологическая проблема – одна из острейших проблем современности. Будущее человечества зависит от уровня экологической культуры каждого человека, его компетентного участия в их решении.

Молодой самодостаточный человек или девушка с образованием способны принести пользу нашему городу, сделать его чище.

Цель проекта: Создание условий для личностного роста обучающихся, проявляющегося в приобретении им социально значимых знаний, в развитии социально значимых отношений и в накоплении опыта социально значимого действия через включения в активную деятельность экологической направленности.

Основные направления проекта:

- Студенческая проектная работа, состоящая в оценке социальной значимости темы проекта, публичного выступления с освещением результатов работы и публикацией работы в различных изданиях;

- Участие студентов колледжа в различных мероприятиях и акциях по очистке территорий городских парков и территорий, охране и посадке зеленых насаждений, благоустройство территории колледжа и других мероприятиях;

- Знакомство с работой волонтерских отрядов Тверской области;

- Участие студентов в различных конкурсах экологической направленности районного и областного масштабов.